



НИЗКИЙ ПОКЛОН, ВАМ, ДОРОГИЕ ЛИКВИДАТОРЫ!!!

Луценко Анатолий Петрович,
Артемов Николай Прокофьевич,
Тысячник Иван Федорович,
Цендровский Владимир Иванович,
Александрович Тадеуш Станиславович,
Волков Владимир Евстафьевич,
Пивень Михаил Викторович,
Розумный Тихон Васильевич,
Рубан Юрий Валентинович.

Чернобыль – это и твоя боль

Звон колоколов в минуту молчания уносит нас во время потерь, слёз, боли и человеческого страха. Он раздаётся пламенным ядерным взрывом, который прогремел в ночь с 25 на 26 апреля 1986 года и делит хронологию жизни нашего народа на до и после Чернобыля.

Словами: «Чернобыль – то и твоя боль», - студентки учебно-научного института бизнеса и менеджмента Вербицкая Ирина, Галий Валерия, Галий Елена, Губарь Анна, под руководством сотрудников библиотеки Бородиной Л.А. и Перевозник Т.В. провели мероприятие, посвящённое дате, которая навсегда врезалась в нашу память: 25 годовщине со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС. Почётными гостями на мероприятии, которое проводилось со студентами 1-го курса НИИ БМ, были Жила В.И., Пипина Т.Е., Грабар Н.Г. и непосредственный ликвидатор последствий аварии на ЧАЭС, Артёмов Н.П.

Очень трудно и очень больно выразить словами то душевное состояние, которое вызвали стихи в исполнении ведущих. На фоне демонстрируемых фотографий и слайдов о Чернобыле, волей-неволей чувствуешь себя участником событий этих дней. Созданная человеком техника бросила вызов своему создателю. Ужасные последствия аварии: облучение, загрязнение окружающей среды, болезни, а впоследствии, генетические отклонения раскатом грома и пыльным радиоактивным облаком понесли вокруг земного шара.

Покинутые селения, бессилие и отчаяние жителей, кажется, что это – война...

Ликвидаторы аварии оказались людьми, которые с головой рванули в омут пыли и огня. Их мы помним поимённо и чтим каждый день, дабы не забывать их подвиг.

Губарь Анна, студ. гр 13-ЕП, член студкома

Своими впечатлениями от мероприятия поделились все почётные гости и студенты.

Очень хорошо, что в нашем университете устраивают подобные мероприятия. Потому что, как мне кажется, надо прививать нам уважение к ликвидаторам последствий этой страшной катастрофы.

Когда читали стихи, по телу пробежали мурашки. Сопровождением были фотографии Чернобыля после катастрофы. Сложно представить себе, что пережили люди, которые находились в ту ночь там. Ведущие сумели донести до каждого сидящего в зале человека всю боль, горечь и страдание ночи с 25 на 26 апреля 1986 года.

Воловикова Инна, студ. Гр. 13-ЕП

Мероприятие, посвящённое 25-ой годовщине со Дня катастрофы на ЧАЭС, проводилось в солнечный день. Таким же солнечным был и тот страшный день в далеком 1986 году... Сколько волнения и слёз мы

пропустили через себя, слушая трогательные и одновременно очень сильные слова ведущих, опереживая тем событиям! Я очень волновалась, слушая Артёмова Николая Прокофьевича, который без пафоса рассказал об ужасных событиях, участником которых он был.

Я очень рада, что мы ничего не забываем... Мы не смеем забывать о том, что теперь стало частью нас – о Чернобыле...

*Скакун Аlesia,
студ. Гр. 13-ЕП, ОА*

